

KÖRKÉP

ALGYÓ. Ma is számos állandó programmal, rendezvénnyel várják az érdeklődőket a faluházban. Pál Andrea falugazdást reggel fél nyolc és délután négy óra között kereshetik fel a helyi gazdálkodók. A Hagymányórázó Együttes tagjai délután öt órától próbálnak Eke József vezényletével. A boksz szerelmeseit este hat órától várja Kátó Sándor. A Süli Tibor vezette citerazenekar pedig este hét órától kilencig próbál.

BORDÁNY. Július vége óta tart a polgármesteri hivatal teljes felújítása. A munkálatok során kicserélik az összes nyílászárót. Az ablakok és az ajtók több mint ötvenévesek, ezért váltják fel őket modern hőszigetelő elemekkel. Az önkormányzat sikeresen pályázott az úgynevezett eMagyarország pont kialakítására. Ennek köszönhetően a hivatalban kialakítanak egy ügyfélszolgálati pultot, ahová két számítógépet telepítenek. Emellett bővítik is az épületet. Három új irodát építenek, így a helyükön egy tágas tanácsstermet alakítanak ki. A beruházáshoz tartozik, hogy akadálymentesítik a hivatal főbejáratát. A felújítás, átalakítás teljes költsége kilencmillió forint. Ebből ötmillió forintot a Csongrád Megyei Területfejlesztési Tanács pályázatán nyertek a bordányiak, a fennmaradó összeget az önkormányzat állja. A szeptemberig tartó munkálatok ideje alatt az ügyfélforgalom zavartalan.

CSENGELE. Ötlakásos bérházat építettek a községben. Az Árpád utca 23. szám alatti (faluház melletti) épületet ünnepélyes keretek között holnap délután három órakor adják át. Az önkormányzat a beruházással segíti a fiatal családok otthonhoz jutását, illetve az új lakók így néhány év alatt annyi pénzt félre tudnak tenni, hogy idővel önálló lakásuk legyen.

MÓRAHALOM. A nagy érdeklődésre való tekintettel az önkormányzat augusztus 30-ig meghosszabbította a szociális bérlakást igénylők pályázatainak benyújtási határidejét. Az igényléshez szükséges formanyomtatványt a polgármesteri hivatal szociális és igazgatási osztályán szerezhetik be az érdeklődők. A kérdőívekkel kapcsolatos kérdéseikkel pedig a Rozsnyainé Hódi Mária osztályvezetőhöz fordulhatnak a mórahalmiak.

SZEGED. Sikeres pályázatnak köszönhetően a Katedra Alapítványi Szakközépiskola augusztus 23-a és 26-a között ingyenes szeminariumot, valamint workshopot szervez vendéglátó-ipari szakemberek, oktatók, valamint szakértők számára. A Bibliotéka Könyvtár és Szaktájékoztató Központban (Kálvária sugárút 14.) ma délelőtt kilenc órától kezdődnek a képzések. Az érdeklődők többek között a leendő étterem területének és az építőanyagok kiválasztásáról, valamint a megfelelő beszállítók kereséséről hallhatnak fontos információkat. Emellett szó lesz még a különféle biotermékek beszerzési lehetőségeiről is. Délután pedig közösen értékelik a délelőtti munka, tanulás eredményességét.

ÜLLÉS. Géczy Lajos falugazdász ma fogadóórát tart a községben. A helyi gazdálkodók reggel nyolc és délután négy óra között kereshetik fel aktuális kérdéseikkel, észrevételeikkel a falugazdász hivatalában.

Végrehajtás mellett felszámolást is kezdeményeztek

A Virág többeknek tartozik



A cukrászda több beszállítónak tartozik

A Virág Cukrászda Kft. jogerős bírósági ítélet birtokában sem fizet egy beszállítójának, így az végrehajtási eljárást kezdeményezett. Másik beszállítója felszámolási eljárást indított.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A gyorsfagyasztott gyümölcsöket szállító Micromeat Kft. 2004 elején beperelte a Virág Cukrászda Kft.-t, mivel az 2003-ban, májusi és júliusi fizetési határidőkkel sem rendezett egy 1,3 millió forint értékű számlát – írtauk tegnap. Törőcsik Tamás ügyvéd, a Micromeat Kft. jogi képviselője lapunknak elmondta, a Csongrád Megyei Bíróság június 9-én hozott ítéletében helybenhagyta az első fokú határozatot és lehetővé tette az azonnali beszédre szóló megbízás beadását. Ekkor már a kamatokkal és a perköltséggel együtt 1,7 millió forint megfizetésére kötelezték a város patinás cukrászdájának tulajdonosát. Mivel Törőcsik Tamás a Virág Kft. számláján mindössze 200 ezer forint körüli összeget talált, végrehajtási kérelmet adott be az ingatlanra és a vagyontárgyakra.

Tegnap sikerült megszólaltatnunk Hadfi Jánost, a

Virág Kft. jogi képviselőjét, aki közölte: nincs hozzáfűznivalója a témához. Elismeri a tartozás összegét, tudomásul vette a jogerős bírósági ítéletet, valamint a végrehajtási kérelmet. Úgy véli, a Micromeat a követeléséhez hozzá fog tudni jutni. Arra a kérdésre, igaz-e, hogy a Délmagyarország információi szerint Szeged patinás cukrászdájára egy bank már több száz millió forintos jelzálogjogot jegyztetett be, azt válaszolta: a hitelügyintézés nem az ő színe, de tudomása szerint egy fejlesztésre felvett kölcsön fejében tette rá a bank a jelzálogjogát az épületre. Egy magánember, ha lakáshitelt vesz fel, ugyancsak ezzel az eljárással találkozhat – védekezett Hadfi.

Lapunk értesülései szerint a Virág Cukrászda Kft. több beszállítójának tartozik. Óvári Judit ügyvéd elmondta, egy ügyfele, aki 2002 októberében közel 7 millió forint értékben klimatizálta a cukrászdát, máig nem kapta meg a fizetését. Ezért az ügyvéd idén március elején felszámolási eljárást kezdeményezett a Fővárosi Bíróságon, a kft. ugyanis budapesti székhelyű. A felszámolási eljárás kezdeményezésének előfeltétele, hogy vélemezze a cég fizetési képességét. Az ügy folyamatban van.

Elfogták az ál-médiaoktatót, a fiatal ember előleget kért a tanfolyamra

Tettenérés a Belvárosban

Médiaoktatást hirdetett az RTL Klub nevében az a 22 éves fiatal ember, akit a tévécsatorna munkatársa buktatott le tegnap délután Szegeden.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Belvárosban tegnap délután a Szegedi Rendőrkapitányság vizsgálói osztályának munkatársai a pénz átvételkor érték tetten azt

a csalót, aki az RTL Klub médiaoktatójának adta ki magát. A csalásra a kereskedelmi csatorna munkatársának figyelmét ismerőse hívta fel, aki egy helyi hirdetőújságban bukkant az ál-médiaoktató felhívására. Az ismerős megkérdezte az RTL Klub munkatársát, valóban szervez-e a tévécsatorna oktatást. Ezt követően tetten feljelentést a Szegedi Rendőrkapitányságon ismeret-

len tettes ellen. A csalót akkor fogta el a rendőrség, amikor a magát egy érdeklődőnek feltüntetve televíziós éppen a pénzt adta át az áloktatónak. A rendőrök a 22 éves fiatalemberrel csekket, valamint szerződés mintákat találtak. A férfi utóbb a rendőrségen bevallotta, tíz esetben 3–10 ezer forintos előleget kért a csaknem 100 ezer forintos tanfolyami díjra.

A máltaisok a Retek utcában bőséges programmal rukkoltak ki

Játszóter játszóházzal, vidám gyerekekkel

Nyáron mindennap más programmal várják a fiatalokat Szegeden a Retek utcai máltai játszóházban. A játszóter területén lévő kis házban pedagógusok segítenek a gyerekeknek a hasznos időtöltésben. Aki azonban csak biztonságos és színvonalas szabadidő-játékokat keres, az is kedvére szórakozhat itt.

A Retek utcai máltai játszóter több szempontból is különleges. A négyezer négyzetméternyi alapterületű szegedi telket az EU-szabványoknak megfelelően építették be. A játékok biztonságosak, a gyerekek épségét pedig kerítéssel is védik. A játszóterhez tartozó 100 négyzetméteres házban mindennap más foglalkozásokat tartanak. Keddenként sportnapot rendeznek, szerdánként az egészségről és az életmódról hallgathatnak előadásokat az érdeklődők, csütörtökönként táncház, péntekenként dia- és filmvetítés szórakoztatja a gyerekeket, szombaton mesés-zenés festésre, vasárnap pedig kézműves-foglalkozásokra várják a kicsiket és nagyokat.

A kulcsos gyerekeknek a szabadidő hasznos eltöltésében akartak segíteni, de a programok hamar nagy népszerűs-



Kevés van hátra a vakációból, ki kell használni az utolsó alkalmat is

Fotó: Schmidt Andrea

segre tettek szert a rendszeresen a Retek utcai játszóterre látogatók körében is – fogalmazott Kádár Tibor, a játszóház vezetője. Alkalmanként 25-30 gyerekkel foglalkoznak a pedagógusok. Előfordul, hogy a környező településekről is érkez-

Francia művészek vendégszereplésével

Örömszene szólt a Dóm dixie-gálán

Francia vendégművészek vendégszerepeltek az idei, hetedik szegedi Dóm dixie-gálán. A házigazda Molnár Dixieland Band és Storyville Jazz Band mellett föléptek Benkőék is.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A vasárnap késő délutánig folyamatosan zuhogó eső sem riasztotta el a hetedik szegedi dixie-gála közönségét, amelyet a műsor vezetőjeként Molnár Gyula, a megalakulása negyvenedik évfordulóját ünneplő Molnár Dixieland Band vezetője köszöntött. Ekkor már a légömbfűzerekkel díszített fedett színpadon állt a gála társszerzője, az ugyancsak szegedi Storyville Jazz Band. A hangulatcsináló nyitómuzsika után Háló Pál, a Storyville dobosa és vezetője a hagyományteremtő dixie-est sorozat közelmúltban elhunyt támogatójának, Gedei Zoltánnak ajánlotta a Hard Time (Nehéz idő) című számot.

A színpad két oldalán látható kivetítőkön az éppen szóló muzsikusokon kívül a közönség láthatta a Storyville francia

vendégszereplésén készült képeket is. A meghívott – ugyan-csak francia – vendégművészek közül elsőként Irakli trombita-játékát élvezhette a hallgató-ság; az előadóművész, zenekari szóloji mellett kettőst játszott a Storyville hegedűsével, Frankie Látóval. Utána az amerikai születésű Nancy Holloway következett; a színes bőru énekesnő temperamentumos előadómódjával aratott sikert.

A szünet előtt a főnállása ötvenedik évfordulójához közeledő, 1957-ben alapított Benkő Dixieland Band játszott – a „szokásos”, világszerte elismert színvonalon. Molnár Gyula, igen udvariasan és jó házigazda módján, a hazai dixie legnagyobbjaként konferálta be őket.

Szünet után következett a Molnár Dixieland Band, amely igazi örömszenével ünnepelte negyvenedik születésnapját. Velük lépett föl a már megjelenésével (vászonkalap, sötét keretes szemüveg, tömött bajusz, sárga öltöny és zöld nyakkendő) feltűnő Marcel Zanini, aki szaxofónjátékával tette még színesebbé a csillagzó dixie-muzsikát az éjfélig tartó gálán.

Az elhunyt rokonai sem tudják, pontosan mi történt

Árván maradt a három Halmai fiú

Folytatás az 1. oldalról

Az elsődleges vizsgálatok után a szakértők valószínűsítették, hogy a kerékpárral hazafelé tartó férfi kivégzés után közlekedett. Ezt a képet némileg árnyalja az a családától és a szomszédoktól származó információ, miszerint az elhunyt biciklijén volt fényvisszaverő prisma, sőt néhány héttel ezelőtt kerékpárra szerelhető villogót is vásárolt a férfi. Igaz, azt már nem lehet tudni, hogy használta-e péntek éjjel. A hozzátartozókat a tragédia mellett az is bántja, hogy a baleset körülményeiről nagyon keveset tudtak meg eddig. Nem tudják, hogy az édesapa tolt-e járművét, vagy rajta ült, amikor bekövetkezett az ütközés. Egy biztos: a baleset nem kanyarban, hanem egy nyílegyenes szakaszon történt.

– Engem szombat hajnal öt

körül hoztak ki onokaimhoz a rendőrök – mondta lapunknak Margit néni, az elhunyt édesanyja. A nagymama elmesélte, hogy fia gazdálkodásból tudta eltartani pár éve csonkán maradt családját. A fiúk – István, Attila és Tamás – azonban most már nem maradhatnak egyedül a felgyőti tanyán, hamarosan nagynénjükhöz költöznek Csongrádra, ő lesz ugyanis a gondviselőjük.

Tegnap az eljárást lefolytató ügyéségi nyomozó hivatalnál is érdeklődtünk a baleset körülményeiről, azonban a hivatal részéről Török László csak annyit közölt, hogy a tragédia részleteit feltáró dokumentáció még nem áll rendelkezésükre, s a vérvételi eredményekre is várni kell még. Ebből a vizsgálatból derül ki, fogyasztott-e alkoholt a kocsivezője.

B. D.

SZÁMOK

■ Az országban mindössze 12, a szegedihez hasonló játszóter van. A Retek utcában 3 évvel ezelőtt nyílt a máltai játszóház, mely a különböző cégek adományai nélkül nem működhetne. Pedig az itteni programok tavaly 90 ezer látogatónak biztosítottak felhőtlen kikapcsolódást.

TIMÁR KRISZTA